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1.- Conteste las siguientes preguntas ( 10 puntos )

1. ¿Que es una activo intangible de vida finita e indefinida ?
a) ¿Que es una provisión?
b) ¿Qué es costo de desapropiación de un activo? 
c) ¿Qué es arrendamiento financiero y como se contabiliza ?
d) ¿Qué se debe revelar en la nota a los estados financieros Activos intangibles 

2. De acuerdo a las laminas explicadas en clase, indique que es un pasivo contingente, como deben contabilizarse, cuando no debe aplicarse esta norma contable. (20 puntos / 10 preguntas y 10 ejercicio)

       Adicionalmente resulta el siguiente ejercicio:

Una fabrica de equipos médicos ofrece una garantía  de seis meses a sus clientes que adquieren sus productos, reparaciones por desperfectos o sustitución de los quipos médicos  cuando son fallas de fabrica.

La experiencia es que de cada 100 equipos médicos se presenten reclamos válidos por el equivalente al valor de 2 equipos.
 
Los equipos médicos con garantías vigentes al cierre del ejercicio 2009 tienen un valor de US$ 1,000.000

Se pide: determinar si es necesario una provisión  o revelar esta transacción, si es necesario una provisión realice el registro contables y si es necesario revelar, redacte la nota en los estados financieros 



3.-  Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (10 puntos)

a.	Los activos contingentes deben ser registrados cuando existe incertidumbre  de su valor y fecha de cobro                                                                         (        )

b.	En un arrendamiento operativo el arrendatario tiene la opción de compra al finalizar el plazo del contrato                                                               (        )

c.-	Los activos intangibles desarbolados dentro de la empresa se tienen vida útil definida y se amortizan en es plazo 					(        )

d.	Pasivo.- Es el que existe incertidumbre acerca de su cuantía o vencimiento incierto.                                                                                               (          ) 

e.	Contrato oneroso:- Es todo aquel contrato en el cual los costos inevitable de cumplir con las obligaciones que conlleva, son inferiores  a los beneficios económicos que se esperan recibir del mismo                                    (         )



4.-	EJERCICIO  (30 puntos)


El 31 de Mayo del 20x9, La Comercial S.A. vendió a Leasing S.A., mediante una operación arrendamiento financiero (leaseback), 20 camiones de reparto, cuyo costo de adquisición al momento de la venta fue de US$ 1.2 millones y su depreciación acumulada de US$  480,000. El precio de venta fue de US$ 850,000. El valor justo de mercado de bienes de similares características a esa fecha era de US$ 810,000.

En la misma fecha de la venta, La Comercial S.A. suscribió un contrato de arrendamiento con Leasing S.A., para el arrendamiento de los 20 camiones de reparto, que se estima tienen una vida útil restante de 6 años. El plazo del contrato de arrendamiento es de 2 años plazo, con cánones mensuales de arrendamiento de US$ 20,000. El contrato no incluye cláusula de opción de compra. El valor justo de los cánones a pagar se estima en US$ 17,000 mensuales.

Se requiere:

Preparar los asientos de diarios correspondientes a los registros contables del arrendatario y del arrendador, por el año terminado el 31 de Diciembre del 20x9, de acuerdo con Normas contables, así como la nota a los estados financieros.
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